

دھات

پیداواری پروگرام



سائبان
زرعی مرکز

سائبان زرعی مراکز پر دستیاب

سائبان

SAIBAN

نوائس الٹرا™ 50 فیصد ایس سی
سائبان کا متعارف کردہ ایک جدید اور وسیع الاثر عمل رکھنے والا کثیر العمل پھپھوندی کش زہر ہے۔ اس میں موجود موثر اجزاء Azoxystrobin اور Tebuconazole ہیں۔ جن کا تعلق Triazole اور Strobilin گروپ سے ہے جو بیماری کے جراثیم کو تیزی سے ختم کر کے نہ صرف بیماری کا خاتمہ کرتا ہے۔ بلکہ فصل کو لمبے عرصے تک کے لیے بیماری سے محفوظ رکھتا ہے۔ نوائس الٹرا جو کہ انتہائی طاقتور سرایت پذیر خصوصیات کا حامل ہے۔ یہ نہ صرف پھپھوندی کے عمل تھن کو روک کر ہلاک کرتا ہے بلکہ اس کے بڑھوتری کے عمل کو روکنے کے لیے بھی انتہائی موثر ہے۔



سفارشات برائے استعمال

فصل	بیماری	پہرے کی مقدار
دھان	دھان کی بلائیت اور جھلساؤ	200 ملی لیٹر فی ایکڑ

گلیمر™
70 فیصد ایس سی

ایک انتہائی طاقتور سرایت پذیر زہر ہے جس کو نہ صرف فصل پر بیماری کے حملے سے پہلے حفظاً مقدم (Protective) کے طور پر استعمال کیا جاتا ہے بلکہ حملے کے بعد معالجاتی (Curative) اور اس کی تلفی (Eradication) کیلئے بھی استعمال کیا جاتا ہے۔



گلیمر کو بیج زہری کیلئے بھی استعمال کیا جاسکتا ہے۔

سفارشات برائے استعمال

فصل	بیماری استعمال	دوا کی مقدار
دھان	بیج زہری	2.5-2 گرام فی کلوگرام بیج
	دھان کی بلائیت	400-600 گرام فی ایکڑ

وقت بے پکھراج کا خوشحالی کے آغاز کا

پکھراج

پاکستانی کسانوں کا آزمودہ زیادہ پتیاؤار دینے والا تھابڈ بیج دھان



پکھراج بیماریوں کے خلاف بہترین قوت مدافعت

پکھراج گرنے سے محفوظ

پکھراج تقریباً 95-110 دن میں پک کرتا ہے

پکھراج زیادہ بار آورنا لیاں۔۔۔ بھر پور چھاڑ

پکھراج تقریباً 145 من فی ایکڑ تک پیداوار

برائے رابطہ:

0301-8488142	ملتان	0301-8488647	رحیم یار خان	0301-3568369	حیدرآباد
0302-8476389	وہاڑی	0300-0402673	لاہور	0301-8488643	ساہیوال
0307-4443522	مردان	0307-4443071	سکھر	0307-4443260	کوئٹہ

سائبان انٹرنیشنل 62 کلومیٹر ملتان روڈ، روہی نالہ، پچول نگر، لاہور۔

Ph: 049-4388444-6, 0300-0444894 Web: https://www.saybangroup.com saybangroup

لاما™ 4 فیصد دانے دار فصل کا دوست

لاما™ ایک جدید اور موثر ترین زرعی دوا ہے۔

لاما™ پودوں کی جڑوں میں جذب ہو کر پودے کے تمام حصوں میں سرایت کر جاتی ہے اور زمین کے اندر

اور باہر موجود کیتڑوں سے پودوں کو تحفظ فراہم کرتی ہے۔

لاما™ نئے کی تمام سنڈیوں کے خلاف آزمودہ

لاما™ سے پتہ لپٹ سنڈی کا بھی یقینی کنٹرول

لاما™ استعمال میں آسان

لاما™ فصل ڈیڑھ تا دو ماہ تک سنڈیوں سے محفوظ



سفارشات برائے استعمال

فصل	پہلی مرتبہ	دوسری مرتبہ
دھان	لاب لگانے کے ۲۵-۳۰ دن بعد ۱ کلوگرام فی ایکڑ	لاب لگانے کے ۵۵-۶۰ دن بعد ۱ کلوگرام فی ایکڑ

کالر™ 5 فیصد دانے دار ریفصل خوشحال

کالر™ 5 فیصد دانے دار دھان کی بھر پور پیداوار حاصل کرنے کے لیے ایک جدید اور موثر ترین زرعی دوا ہے

کالر™ 5 فیصد دانے دار سرایت پذیر ہونے کی وجہ سے پودوں میں داخل ہو جاتا ہے، اس کے علاوہ یہ کیتڑوں

کے خلاف لمسی اثر بھی رکھتا ہے اور دھان کی تنے کی سنڈیوں کے خلاف انتہائی موثر ہے۔

کالر™ 5 فیصد دانے دار تنے کی سنڈی کے خلاف انتہائی موثر

کالر™ سرایت پذیر کالر™ فصل کو رکھے خوشحال

5 فیصد دانے دار 5 فیصد دانے دار

سفارشات برائے استعمال



فصل	پہلی مرتبہ	دوسری مرتبہ
دھان	لاب لگانے کے ۲۵-۳۰ دن بعد ۱ کلوگرام فی ایکڑ	لاب لگانے کے ۵۵-۶۰ دن بعد ۱ کلوگرام فی ایکڑ

لانسر سپر™ 22 فیصد ایس سی

ایک وسیع الاثر زہر ہے جو کہ پودوں میں سرایت پذیر ہو کر لمسی (Contact) اور شمسی (Stomach)

طریقہ عمل سے ضرر رساں کیتڑوں کو موثر طریقے سے نہ صرف تلف کرتا ہے۔ بلکہ فصل کو زیادہ عرصے کیلئے کیتڑوں کے حملے سے محفوظ بھی رکھتا ہے۔

لانسر سپر™ 22 فیصد ایس سی دھان کی فصل پر (ہارپز، بگس، پتہ لپٹ) اور ضرر رساں کیتڑوں کو تلف کرتا ہے۔

لانسر سپر™ 22 فیصد ایس سی مزاحمتی کیتڑوں کو دیگر ادویات کی نسبت تلف کرنے کی بہتر صلاحیت رکھتا ہے۔



سفارشات برائے استعمال

فصل	نقصان دہ کیتڑے	دوا کی مقدار
دھان	تیلہ، ہارپز، بگ، پتہ لپٹ	80 ملی لیٹر فی ایکڑ

دھان کی کاشت:

دھان کی بہتر پیداوار حاصل کرنے کے لئے ساہانان نے پیداواری ٹیکنالوجی متعارف کروائی ہے۔ جس سے فصل صحت مند اور بیماریوں اور کیڑوں سے محفوظ رہے گی۔ دھان کی فصل میں زیادہ عرصہ پانی کھرا رکھنا پڑتا ہے جسکی وجہ سے زمین میں موجود خوراک اجزاء بالکل مختلف طریقے سے ضائع ہوتے ہیں۔ مثلاً نائٹروجن کا ضیاع اور زنک کا دوسرے مرکبات (کمپائونڈز) میں تبدیل ہونا جو پودوں کو دستیاب نہیں ہو پاتے۔ لہذا ساہانان نے تمام خوراک اجزاء کو مسلسل پودوں کو دستیاب رکھنے کے لئے اجزاء کبیرہ، صفیرہ اور گروتھ پرموٹرز پر مشتمل پروگرام دیا ہے۔ مزید برآں جڑی بوٹیاں ختم کرنے کے لئے اور بیماریوں اور کیڑوں سے نجات کے لئے بہترین ٹیکنیکل متعارف کروائے ہیں۔ جن سے استعمال سے پیداوار میں خاطر خواہ اضافہ ہوگا۔

ساتبونیئم™ امونیم سلفیٹ

ساتبونیئم™ امونیم سلفیٹ کھاد ہے جس میں 21 فیصد نائٹروجن اور 24 فیصد سلفر ہے۔ یہ پانی میں 100 فیصد حل پذیر ہے۔

فوائد: ساتبونیئم™ کم تحمل والی تیز اپنی کھاد ہے جو زمین پر مثبت اثرات کرتی ہے۔

ساتبونیئم™ سخت اور اساسی زمینوں کے لئے موزوں ہے۔ (پاکستان میں تقریباً ساری زمینیں اساسی ہیں)

ساتبونیئم™ میں موجود سلفر زمینی اصلاح کار ہونے کی وجہ سے زمین میں سوڈیم کے زہریلے پین کو کم کرتا ہے۔

ساتبونیئم™ میں موجود سلفر پودوں میں پروٹین کی مقدار بڑھاتا ہے۔



سفارشات برائے استعمال (فی ایکڑ)

ساتبونیئم	چارجرز	ڈی اے پی	یوریا	چوش SOP	وقت اور طریقہ استعمال
1 بیگ	1 بیگ	1 بیگ	—	1 بیگ	بھائی کے وقت زمین میں کس کریں۔
1 بیگ	1 بیگ	—	1 بیگ	—	بھائی کے 20 دن بعد پانی کے ساتھ لگا کر لیں
1 بیگ	—	—	—	—	بھائی کے 35 دن بعد پانی کاٹیں۔ گیلیٹی میں بھریں۔

- ساتبونیئم™ اور یوریا کو کھڑے پانی میں چھلنے نہ کریں۔ گیلیٹی میں چھلنے کریں پھر پانی لگائیں۔
- نائٹریٹ والی کھادیں دھان میں استعمال نہ کریں۔

متوازن خوراک - بھرپور پیداوار

چارجرز™ فاسفورس + نامیاتی مادہ + گروتھ ریگولیشنرز + فائدہ مند جراثیم

پاکستان کی زیادہ تر زمینوں کا تعامل 7.5 سے زیادہ ہونے کی وجہ سے پودوں کو مصنوعی کھادوں سے فاسفورس کی فراہمی لگا تار نہیں ہوتی کیونکہ کھاد ڈالنے کے کچھ ہی دنوں بعد فاسفورس زمین میں جمجمد (Fix) ہو جاتی ہے جو پودے حاصل نہیں کر سکتے۔

چارجرز™ ایک ایسی فاسفورس کھاد ہے جس میں فاسفورس کو نامیاتی عناصر کے ساتھ لاکھوں خاص قسم کے جراثیموں کی موجودگی میں تیار کیا گیا ہے۔ یہ جراثیم **چارجرز™** کی فاسفورس کو پودوں کے لئے لگا تار فراہم کرنے کا باعث بنتے ہیں اور ایسے باموز خارج کرتے ہیں جو پودوں کی صحت کو برقرار رکھتے اور بڑھوتری تیز کرتے ہیں۔ **چارجرز™** میں موجود خاص قسم کے نامیاتی عناصر

زمین میں نمی برقرار رکھتے ہیں اور زمین میں موجود دوسرے اجزائے صفیرہ مثلاً زنک، آئرن، میگنیشیم، کاپر اور بوران کی فراہمی بہتر کرتے ہیں۔

- ▶ **چارجرز™** میں موجود فاسفورس فصل اگنے سے لے کر پکنے تک ہر مرحلے پر دستیاب۔
- ▶ اساسی زمینوں میں بھی فاسفورس انجماد (P-Fixation) سے محفوظ۔
- ▶ حیاتیاتی اور نامیاتی خصوصیات کی وجہ سے زیادہ موثر۔
- ▶ خاص قسم کا نامیاتی مادہ جو زمینی درجہ حرارت زیادہ ہونے کی وجہ سے گل کر ضائع ہونے سے محفوظ۔

سفارشات برائے استعمال (فی ایکڑ)

چارجرز™ کا استعمال ساتبونیئم™ کے بعد دیئے گئے ٹیبل کے مطابق کریں۔

چارجرز™ کو زم میں حل کر کے پانی کے ساتھ فلڈ کر سکتے ہیں۔ **چارجرز™** کو ساتبونیئم™ سے پہلے یوریا کے ساتھ پانی میں حل کر کے بھی فلڈ کر سکتے ہیں۔



پوش™ WS-SOP

پوش™ پودوں کے خوراک اجزائے کبیرہ اور صفیرہ میں بہت اہمیت کا حامل ہے۔ یہ پودوں کی نشوونما کے لئے باقی اجزاء کی نسبت نائٹروجن اور فاسفورس کی طرح زیادہ مقدار میں چاہیے ہوتا ہے۔

چوش™ پودوں میں خوراک بننے کے عمل (ضیائی تالیف) کو تیز کرتا ہے۔

چوش™ پودوں میں نائٹروجن کے استعمال کو بہتر کرتا ہے۔

چوش™ پودوں کو گرنے سے بچاتا ہے۔

چوش™ پودوں میں بیماریوں کے خلاف قوت مدافعت پیدا کرتا ہے۔

چوش™ فصلوں کی پیداوار زیادہ اور کوٹائی بہتر کرتا ہے۔

سفارشات برائے استعمال

چوش™ کا استعمال ساتبونیئم™ کے بعد دیئے گئے ٹیبل کے مطابق کریں۔



ساتیان پوش™

پوش™ + نائٹروجن + فاسفورس + زمینی اصلاح کار

پودوں کو بہتر نشوونما کے لئے نائٹروجن اور فاسفورس کے بعد پوش™ کی بہت ضرورت ہوتی ہے خصوصی طور پر دھان جیسی فصل جس میں چاول بننا ہوتا ہے **ساتیان پوش™** کا استعمال بہت اہم ہے۔ **ساتیان پوش™** 30 فیصد سے زیادہ پوش™ کے ساتھ اضافی نائٹروجن، فاسفورس اور اصلاح کار کی وجہ سے خوراک اجزاء کی اثر پذیریری میں اضافہ۔

ساتیان پوش™ کی تمام پوش™ بہترین حالت میں دستیاب۔

فوائد:

- ▶ پودوں میں خوراک پیدا کرنے کے عمل میں تیزی۔
- ▶ بیماریوں کے خلاف قوت مدافعت۔
- ▶ زمین کی اصلاح کاری۔
- ▶ دانے بڑے اور پیداوار زیادہ۔
- ▶ زمینی تعامل کی درستگی۔
- ▶ پتوں سے دانوں کی طرف خوراک کی ترسیل کا عمل تیز۔



سفارشات برائے استعمال

فصل	مقدار فی ایکڑ	وقت اور طریقہ استعمال
دھان	4 لٹر	پنیری منتقلی کے 20 دن بعد کئے پر پانی کے ساتھ ملا کر قطرہ قطرہ استعمال کریں

وائیٹل™

پودوں کو فوری طور پر توانائی فراہم کرنے کے لئے ایک اہم طاقتور اجزائی مرکب ہے جس میں اضافی طور پر گروتھ ریگولیشنرز ڈالے گئے ہیں جو پودوں کی بڑھوتری میں اضافہ کرتے ہیں۔

وائیٹل™ سے مونجریں اٹنے زیادہ۔ **وائیٹل™** سے مونجروں/سٹوں کی لمبائی زیادہ۔

وائیٹل™ سے دانوں کی بھرائی میں اضافہ۔ **وائیٹل™** سے فصل گرنے سے محفوظ۔

وائیٹل™ سے مونجرا صحت مند۔ **وائیٹل™** سے پیداوار میں خاطر خواہ اضافہ۔

سفارشات برائے استعمال (فی ایکڑ)

فصل	مقدار	طریقہ استعمال
دھان	500 ملی لیٹر	100 لیٹر پانی میں گوبھ کی حالت پر اسپرے کریں۔



زینیکا™ / زینیکا ایکسٹرا™ (چلیبیڈ) زنک + آئرن + میگنیشیم + بوران

ہماری زمینوں میں اجزائے کبیرہ، نائٹروجن، فاسفورس اور پوش™ کے ساتھ ساتھ اجزائے صفیرہ، زنک، آئرن، میگنیشیم، کاپر اور بوران کی کمی بھی واقع ہو گئی ہے۔ زمین کے زیادہ تعامل نے اس کی شدت میں اضافہ کر دیا ہے۔ تمام اجزائے صفیرہ کا پودوں کی بڑھوتری اور خوراک سازی میں بہت اہم کردار ہے۔

دھان کی فصل زیادہ عرصہ زیر آب رہتی ہے جس سے خصوصاً زنک کھاد پودے کے لئے غیر دستیاب حالت میں تبدیل ہو جاتی ہے۔

ساتیان زینیکا™ / زینیکا ایکسٹرا™ میں موجود اجزاء کو چلیبیڈ (Chelated) کیا ہے

جس کی وجہ سے زنک، آئرن، میگنیشیم اور بوران زمین میں ڈالنے کے بعد متوازن حالت میں پودوں کو لگا تار فراہم رہتے ہیں۔

فوائد:

- ▶ پودوں کا زیادہ عرصہ تک سرسبز و شاداب رہنا۔
- ▶ نالیوں کی تعداد میں اضافہ۔
- ▶ خوراک سازی کا عمل تیز۔
- ▶ جڑوں کی بڑھوتری میں اضافہ۔
- ▶ سی سیلڈ ٹیکنالوجی (Chelation) کے باعث متوازن دستیابی۔
- ▶ مونجریں صحت مند اور پیداوار زیادہ۔



سفارشات برائے استعمال (فی ایکڑ)

فصل	حل	مقدار فی ایکڑ	طریقہ استعمال
دھان	زینیکا™	3 لٹر	پنیری منتقلی کے 20 دن بعد پانی کے ساتھ گئے قطرہ قطرہ ملائیں۔
دھان	زینیکا ایکسٹرا™	3 کلوگرام	پنیری منتقلی کے 10 دن بعد بھریں۔

ابتدا سے ہی دھان کی فصل کا تمام جڑی بوٹیوں سے چھٹکارا

پیٹرال™

36 لیٹر ڈی بی پی

پیٹرال™ دھان کی فصل میں جڑی بوٹیوں کو اگنے سے پہلے تلف کرنے کیلئے انتہائی موثر دوا ہے۔

پیٹرال™ چوڑے (چوٹی، مرج بوٹی، دور یاکی بوٹی) نوکیلے پتے (ڈیلا، گھوٹیں، بھوٹیں اور سواکی) والی جڑی بوٹیوں کو تلف کرنے کیلئے انتہائی مفید ہے۔

پیٹرال™ لمبے عرصہ تک زمین میں اثرات رکھنے کی وجہ سے دھان کو دیگر تک جڑی بوٹیوں سے محفوظ رکھتا ہے۔

پیٹرال™ دھان کو جڑی بوٹیوں سے پاک کر کے زیادہ جھاڑ بنانے میں مدد کرتا ہے۔

پیٹرال™ دھان کی فصل کیلئے بالکل محفوظ دوا ہے۔

سفارشات برائے استعمال

فصل	جڑی بوٹیاں	دوا کی مقدار
دھان	تمام موٹی جڑی بوٹیاں	350 گرام فی ایکڑ

طریقہ استعمال: پیٹرال™ کو دھان پھولوں سے استعمال کیا جاسکتا ہے

• ہڈر ریجھڑ کا 1

اگی ہوئی دھان کی تمام جڑی بوٹیوں کی بلا تفریق تلفی

ونسٹا™

30 لیٹر ڈی بی پی

ونسٹا™ کی خصوصیات:

- چاول کی نرسری اور پختل شدہ فصل دونوں میں اگی ہوئی جڑی بوٹیوں کا خاتمہ کرتا ہے۔
- دو مختلف اور طاقتور ہروں کا کچھ ہے جو کہ جڑی بوٹیوں کی آسانی سے تلفی کر کے بہترین نتائج دیتا ہے۔
- دھان کی فصل کے لئے بہترین مطابقت رکھتا ہے اور فصل کے لئے محفوظ ہے۔
- اگی ہوئی جڑی بوٹیوں (ڈھان / سواکی)، ڈیلا، سواگی، اور چوڑے پتوں والی جڑی بوٹیوں (کایک ساتھ خاتمہ)۔
- دیر پا اثر اور بار بار اسپرے کرنے سے نجات۔
- دوہرا اثر ہونے کی وجہ سے پتوں اور جڑوں سے سرائیت پذیر ہونے کی صلاحیت رکھتا ہے۔

سفارشات برائے استعمال:

فصل	جڑی بوٹیاں	دوا کی مقدار
دھان	کھیت میں اگی ہوئی تمام چوڑے، نوکیلے اور گھاس نما جڑی بوٹیاں	100 گرام فی ایکڑ

ونسٹا™ کے اسپرے کیلئے فلیٹ فین نوزل کا استعمال کریں۔

